
Мастер-класс «Брошь из георгиевской ленты»
Дата: май 2025г
Для изготовления нам понадобятся:

-Лента георгиевская шириной 2,5 см- длиной 70 см;
-фетр мягкий для цветочков 10х10 см (цвет на ваш выбор)
-фетр зеленого цвета небольшой кусочек;
-фетр черного цвета 5х5 см;
-булавка для броши;
-бисер или бусинки- 3 шт;
-нитки черного, зеленого цвета;
-игла, булавки, ножницы;
-клеевой пистолет.

Ход работы:
1. Из черного фетра вырезаем круг диаметром 4 см и пришиваем к центру

крепление для броши.

2. Из фетра зеленого цвета вырезаем 3 листика и швом «вперед иголка»
нанизываем на двойную нить иглы, стягиваем и завязываем на 2 узла.

3. Нарезаем ленту на 8 отрезков длинной 8 см.
4. Концы 2 отрезков ленточки с одной стороны срезать под углом 45

градусов и опалить спичкой (для предотвращения дальнейшего
осыпания ленты).



5. 6 отрезков ленты складываем пополам по ширине и по длине –
определяем центр и складываем булавкой.

6. Прошиваем швом вперед иголка небольшими стежками от нижнего
края к сгибу ленточки и в обратном направлении, делаем закрепку.

7. Теперь совмещаем нижние срезы ленточек и складываем булавками.
8. Иглой заправленную в 4 нитки нанизываем все 6 фрагментов ленточки,

стягиваем и завязываем на 2-3 узелка.

9. Если ленточка стала немного осыпаться-подрезаем все торчащие
ниточки.



Изготовление цветочков:
1. Вырезаем из мягкого фетра 3 квадратика размером 3х3 см.
2. Визуально делим одну из сторон квадратика пополам и

прокладываем швом «вперед игла» строчку к середине следующей
стороны квадрата. И так шьем до исходной точки.

3. Стягиваем нитку завязываем на 2-3 узла, поправляем лепестки,
обрезаем нить, на которой узелок, а иглу прокалываем в середину
цветка. Далее пришиваем бисер или бусинку.

4. Теперь клеевым пистолетом приклеиваем все детали в единое
изделие.




